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CÂUARA MUNICIPAL

DE GENERAL SAMPAIO
A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da le Sessão Ordinária, 2? Sessão Legislativa da 3e Legislatura

.2025 I 2OZS) da Câma ra Municipal de General Sam paio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 03/02/2026 - 18:38hs;

Encerramento: 03102 /2026 - 19:49hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/Pf ; Vice-Presidente: Ana

Antônia Arruda Belarmino/PT; 1s Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e

Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da Sessão Solene de
Encerramento da 1s Sessão Legislativa realizada dia 16 de dezembro de 2025:
Aprovada. Discussão e votação da Ata Eletrônica da 5e Sessão Extraordinária, realizada
dia 22 de dezembro de 2A25: Aprovada.

Matérias do Expediente: Ofício ne OLUZA26 - Gabinete, de autoría do Poder Executivo,
enviando a Prestação de Contas de Governo da Prefeitura Municipal de General
Sampaio, referente ao exercício financeiro de 2025, em atendimento ao que preceitua o
Art. 165, § 5e, da Constituição Federal e demais normas legais vigentes. Projeto de
Resolução ng OOL|2O26, de autoria dos membros da Mesa Diretora, que dispõe sobre
reajuste no vencimento base dos servidores efetivos e comissionados da Câmara
Municipal de General Sampaio, e dá outras providências. Ofício ne 2OS|2A26/SSP, do

Tribunal de Contas do Estado do Ceará, que notifica a Câmara Municipal de General
Sampaio na pessoa da Presidente, a proceder em um prazo de 60 dias com o julgamento

da Prestação de Contas Anuais do Município de General Sampaio, relativas ao exercício
financeiro de 2022, de responsabilidade do Senhor Francisco Cordeiro Moreira,
Processo n" 0304L/2023-9, considerando-as regulares com ressalvas e recomendações.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

BezerrafPT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe
Vieira de Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva

Filho/PT; José Belarmino Uchôa/PSB; Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove)
Vereadores presentes na sessão.

Oradores da Sessão na fase do expediente: Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB,
assuntos abordados: (Desejo de um bom inverno para os nossos agricultores e

pescadores. Agradecimentos à Secretaria de lnfraestrutura, em nome da comunidade de
Patos, pelos serviços realizados na passagem molhada e também pela a recuperação da
parede do açude. Destacou que os cortes nos contratos temporários estão causando
prejuízos ao servidor e aos comerciantes. Registro de pêsames à família enlutada do
Senhor Jaime Bernardo do Nascimento, conhecido como Paé, pelo seu falecimento). A

título de esclarecimentos, a Presidente Samara Peixoto informa que todas as matérias
do Poder Legislativo e atas são inseridas com antecedência no sistema para os nobres
Vereadores terem ciência dos trâmites e no dia das sessões, são lidas as pautas e todo

Rua José Félix, SÀtr, Centro - CEP: 62.738-000 - General Sampaio - CE
E-mail : camaramunicipalgeneral@gmail.com Site: camarageneralsampaio.ce.gov.br

1



fi';ta

i@w
CÂunRA MUNICIPAL

DE GENERAL SAMPAIO
A VOZ SAMPAIENSE

rito da sessão. Vereador José Belarmino Uchôa/PSB, assuntos abordados: (Solicitação

dos moradores da Vila São João, que requerem remédios no Posto de Saúde. Registro
de seus sentimentos à família enlutada do grande desportista e comerciante Jaime
Paé. Solicitação ao secretário da infraestrutura para que inicie a obra da pracinha da

Vila São João. Solicitação também à Gestão para que faça a manutenção da Adutora da

Comunidade do Saquinho). Pela a ordem, o Vereador Felipe Vieira frisa que o Posto de
Saúde da comunidade Pinda está sendo cedido para funcionar provisoriamente como
sala de aula da Escola Santa Lúcia, ressaltando que, se houver danos no patrimônio os
pais terão que pagar os materiais.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereador Francisco Reginaldo
Alves Brasileira/PT, assuntos abordados: (Parabenização ao Prefeito João Paulo pelas

obras executadas no ano passado e outras que estão sendo realizadas, dentre elas:
limpeza de pequenos reservatórios (barreiros), piçarramento de estradas, escolas

reformadas. Agradecimentos a Deus pelos trabalhos realizados nesta Casa). Vereador
Pascoal Cardoso de Farias/PSB, assuntos abordados: (Parabenização à Gestão pela a

execução da obra de recuperação da passagem molhada da localidade de Patos, pois,

fez visita no local e constatou o serviço. Solicitação ao secretário de infraestrutura para

a construção do mata burro da Comunidade do Cangati ll). Vereador Gerardo
Menezes da Silva Filho/PT, assuntos abordados: (Comunicado que dia 04 de fevereiro,
a Ematerce em parceria com a secretaria de agricultura, estará distribuindo aos

agricultores a semente do "Programa Hora de Plantar" e nessa mesma linha,
comunica que os boletos do Garantia Safra já estão disponíveis na referida secretaria.
Parabenização ao prefeito pela limpeza dos Barreiros do nosso município. Solicitação
ao Gestor para a recuperação do mata burro da Comunidade da Lagoa do Meio.
Registro de seus pêsames à família da Dona Conceição). Vereador Antônio Airton Lima

BezerralPT, assuntos abordados: (Agradecimentos ao prefeito pela a reforma da

passagem molhada da Comunidade dos Patos e pela a limpeza dos barreiros do nosso

município. Solicitação ao Secretário de lnfraestrutura para a manutenção do
calçamento da comunidade l-agoa do Meio. Registro que entrará com uma lndicação
sugerindo a denominação do estádio municipal que está em construção, com o nome
do Senhor Jaime Pae). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados:
(Comunicado que tem alguns servidores municipais que estão recebendo a metade do
salário. Sobre o tema educação, registra a insatisfação de pais de alunos em relação ao
início do ano letivo, que ao invés de melhorar, está piorando a situação, e por conta
disso, neste ano de 2026 há uma previsão de queda de mais de 25% de arrecadação.
Dentre as insatisfações destacam-se: salas de aulas superlotadas, transferência de
alunos para a sede e o bolsa universitária que não está sendo cumprido. Há relatos de
que a escola de tempo integral na parte da manhã as crianças estão com os
professores e a tarde com os auxiliares. Registra que tudo que colocam nas redes

sociais são verdadeiras maquiagens. Por isso, solicita que a secretária de educação seja

convidada à comparecer nesta Casa para dar as devidas explicações e esclarecimentos
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sobre os problemas da comunidade escolar). Vereadora Ana Antônia Arruda
Belarmino/PT, assuntos abordados: (Manifesta total discordância com as palavras do
edil Felipe Vieira quando o mesmo diz que o nosso município está um caos e quando
afirma que é postado nas redes sociais sobre selo ouro da educação é maquiagem.
Ressalta que não gosta de gente que chama os professores de irresponsáveis, pois, são

eles que todos os dias estão dando aulas aos nossos alunos, esses profissionais são

dedicados e exercem seu trabalho com amor. Por isso, discordo plenamente do nobre
colega quando diz que há maquiagem em resultados na educação).

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de General Sampaio -
cE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gam {

l"e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT §L,^-^-,1 9*r/--..^

Rua José Félix, S/I.1, Centro - CEP: 62.738-000 - General Sampaio - CE
E-mail : camaramunicipal general@gmail.com Site: camarageneralsampaio.ce.gov.br

â

a
J


